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                   ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 01/02/2023

Η Διοίκηση του ΕΑΚΝ Αγίου Κοσμά για τις δηλώσεις της προέδρου του ΣΕΓΑΣ, Σοφίας Σακοράφας, αναφορικά με τις εγκαταστάσεις του Αγίου Κοσμά και τους αθλητές: 
Ευχαριστούμε θερμά την κα Σακοράφα που μας δίνει την ευκαιρία να υπενθυμίσουμε στους αθλητές και τους πολίτες πως ουδέποτε υπήρξε αδιαφορία ή έλλειψη ενημέρωσης προς όλες τις Αθλητικές Ομοσπονδίες, τα Σωματεία και τους αθλητές που διαμένουν στους ξενώνες του Αγίου Κοσμά. Όπως είναι γνωστό, το έργο που αφορά στην ανάπλαση του Ελληνικού όπου μέρος του είναι και οι αθλητικές εγκαταστάσεις του Αγίου Κοσμά, έχει υπογράφει από το 2016 επί κυβερνήσεως ΣΥΡΙΖΑ και τέθηκε σε λειτουργία και ανάπτυξη μέσω της Κυβέρνησης της Νέας Δημοκρατίας. 

Ως εκ τούτου, έχουν απαντηθεί όλες οι σχετικές ερωτήσεις εντός της Βουλής και έχουν γίνει όλες οι σχετικές ενημερώσεις τόσο από τον αρμόδιο Υφυπουργό Αθλητισμού, όσο και από την Διοίκηση του ΕΑΚΝ Αγίου Κοσμά προς τις Διοικήσεις των Αθλητικών Ομοσπονδιών και των Σωματείων.  

Προφανώς, διαπιστώνουμε μετά λύπης μας ότι, η κ. Σακοράφα δεν έχει παρακολουθήσει τις εξελίξεις και δεν έχει λάβει από την ομάδα της ούτε τα στοιχειώδη προβλεπόμενα όλο αυτό το διάστημα. Απόδειξη; Ανέφερε χαρακτηριστικά πως οι αθλητές του Αγίου Κοσμά «βρίσκονται στον δρόμο». Ουδέν αναληθέστερο! 

Για άλλη μια φορά αποδεικνύεται πως τα λόγια πρέπει να γίνονται έργα. Ο Υφυπουργός, Λευτέρης Αυγενάκης, επί τωρινής Κυβέρνησης, βάζει ένα τέλος και λύνουμε προβλήματα δεκαετιών στον αθλητισμό. 

Δημιουργούμε προδιαγραφές υψηλού επιπέδου για τους αθλητές και πρωταθλητές μας και δεν θα επιτρέψουμε να μπουν εμπόδιο εκείνοι που μένουν μόνο στα λόγια.
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